
vasri sploh le aa ta aačin oddolžiti svetemm spomina na
šima slovanskima bratoma, da nadaljujemo njihovo kul
rarno izročilo, ki je dsbra slsvenska knjiga. 

Navsdila. 
Ea pospeševanje dobre knjige odreja Prosvetna zve

aa praznovanje dneva dobre knjige, ki se naj vrši na sle
deči način: 

1. Na CirilMetodijsko nedeljo, dne 4. jalija, se naj 
vrši v vseh društvih predavanje o dobri knjigi, kakor 
ta natisnjeno. Na to predavanje je treba povabiti vsa dru
štva, vse katoliško misleče farane in jih navdušiti za dobro 
knjigo ter pojasniti pomen knjižnice. 

2. Pri tem predavanju se napravi načrt, kak« doseči, 
da darujejo domačini odvisne knjige za domačo kajižnico 
ali za Prosvetno zvezo, da ustanovi knjižnico v aarodno
egroženih in manj prosvitljenih krajih. Mogoč« je prav, 
določiti posameznike, ki te knjige po hišah poberejo in jih 
■berejo v društveni knjižnici. 

3. Istočasno bi naj vsako društvo priredilo posebno 
aabiranje prispevkov za svojo knjižnico. V tem se je rav
nati po krajevnih razmerah. Opozarjamo na to, da aaj vsa 
društva vložijo prošnje tudi na domače občine, katere bo
do lahko z malim, vsaj za občino malim, a za društvo prav 
dobrodošlim prispevkom priskočile prosvetnema dola dru
štva v občini na pomoč. 

4. Glavni uspeh dneva ta dobro knjigo naj bo uredi
tev društvene knjižnice in nje izpolnitev z noviBii dobrimi 
kajigami. Zato ob tej priliki natančno preglejte vse knjige 
društvene knjižnice, uredite jo nanovo, izločite k. aje vse, 
kar je slabega, in napravite načrt in seznam za nabavo 
novih knjig, ki je treba nujno z njimi knjižnieo izpopolniti. 

5. Knjige naj društva naročajo le potom Prosvetne 
■veze, jih dobijo za 5% ceneje in poleg tega s« ni bati, da 
bi sašla kaka slaba knjiga v knjižnico. 

6. O počitnicah bo Prosvetna zveza vsa društva, po
sebno še njihove knjižnice, revidirala, da bo mogoče, čim 
bolj enotno in vzorno vse delo urediti. Zato naj vsako dru
štvo iz svoje knjižnice izloči vse knjige, ki so v knjižnici 
odvisne in naj jih daruje k oni sbirki, ki jo j« nabralo od 
drugih. 

Naše knjige so aakladi, a marsikje takopasd nakladi. 
Dvignimo jih! 

Dan dobre knjige. 
Daa slov. apostolov sv. Cirila in Metoda, ki sta aam 

prižgala luč svete vere, je izbrala Prosvetna sveža v Ma
riboru za dan dobre knjige, da bi se po dobri knjigi vžigal 
vedno vnovič CirilMetodijski plamen krščanske omike v 
naših slovanskih dušah. Ta dan CirilMetodov je zato tako 
primeren, ker nam nista samo dala luč vere, temveč tudi 
zajedno slovansko črko in pismo. S tem sta ea vse čase 
postavila temelj narodni prosveti Slovanov. Če je Pro
svetna zveza izbrala ravno ta dan za dan dobre knjige, je 
to storila v globoki zavesti, da se moremo Slovenci in Slo


